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Pracovné stretnutie veľvyslanca SR v Poľsku Andreja Drobu a riaditeľa 
Slovenského inštitútu vo Varšave Adriána Kromku s honorárnym konzulom SR 
v Gliviciach Marianom Czernym a honorárnym konzulom SR v Zakopanom 
Wiesławom Wojasom spojené so slávnostným vyhodnotením a odovzdaním 
cien XXIII. prekladateľskej súťaže pre študentov slovakistiky a slavistiky 
v Poľsku. 
 

V priestoroch Honorárneho konzulátu SR v Gliviciach sa dňa 28.9.2020 uskutočnilo pracovné 
rokovanie veľvyslanca SR v Poľsku Andreja Drobu a riaditeľa Slovenského inštitútu vo Varšave 
Adriána Kromku s honorárnym konzulom SR v Gliviciach Marianom Czernym a honorárnym 
konzulom SR v Zakopanom Wiesławom Wojasom spojené so slávnostným vyhodnotením 
a odovzdaním cien XXIII. prekladateľskej súťaže pre študentov slovakistiky a slavistiky v Poľsku.  

Predmetná prekladateľská súťaž je už 
dlhodobo organizovaná Slovenským inštitútom 
vo Varšave v spolupráci s univerzitami 
v Poľsku, kde sa v súčasnosti vyučuje 
slovenský jazyk a literatúra, resp. slovakistika. 
Sú to Sliezska univerzita so sídlom v Sosnovici, 
Varšavská univerzita a Jagelovská univerzita 
v Krakove. Aktuálny ročník prekladateľskej 
súťaže bol organizovaný v spolupráci so 
Sliezskou univerzitou.  
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Tohtoročnej súťaže sa zúčastnilo 13 študentov zo všetkých troch univerzít. Prvé miesto získal študent 
Varšavskej univerzity Kamil Freliga, druhé miesto študentka Jagelovskej univerzity Katarzyna 
Ruchała a tretie miesto študentka Sliezskej univerzity Olga Skwiot. Slávnostné udelenie cien sa 
uskutočnilo za prítomnosti veľvyslanca SR v Poľsku Andreja Drobu, riaditeľa Slovenského inštitútu 
vo Varšave Adriána Kromku, honorárneho konzula SR v Gliviciach Mariana Czerneho, honorárneho 
konzula SR v Zakopanom Wiesława Wojasa a pracovníkov Sliezskej univerzity pod vedením 
riaditeľky Odboru slovanskej filológie prof. Marioly Szymczak-Rozlach. 
 

Následne sa v priestoroch Honorárneho konzulátu SR v Gliwiciach konalo pracovné rokovanie 
veľvyslanca SR v Poľsku Andreja Drobu a riaditeľa Slovenského inštitútu vo Varšave Adriána Kromku 
s honorárnym konzulom SR v Gliviciach Marianom Czernym a honorárnym konzulom SR 
v Zakopanom Wiesławom Wojasom. Predmetom rokovania boli možnosti spolupráce, prezentácia 
Slovenska v teritoriálnej pôsobnosti uvedených HK, ako aj plánované spoločné aktivity. Počas 
uvedeného stretnutia veľvyslanec Andrej Droba odovzdal Gratulačné listy ministra zahraničných vecí 
a európskych záležitosti SR Ivana Korčoka honorárnym konzulom Marianovi Czernemu a Wiesławowi 
Wojasowi pri príležitosti ich tohtoročných životných jubileí. 
 


